
Trad. CatalanEl Rossinyol

Soprano

Alto

Tenor

Bass






Ros si- nyol

 
- que vas
  

a Fran
 

ça- Ros

 
si- nyol,

  
-


en co- ma
 

- na'm- a

  
la ma


re- Ros

 
si- nyol

  
- d'un




Ros si- nyol

  
-


Ros si- nyol,

  
-


en co- ma

  
- na'm,


- Ros si- nyol

  
- d'un


 Ros si- nyol

   
- a Fran


ça- Ros

 
si nyol,

   
en co- ma

  
- na'm,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un




Ros si- nyol,

  
-


Ros si- nyol,

  
-


en co- ma

  
- na'm,


- Ros si- nyol

  
-

9

S.

A.

T.

B.






bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol,

  
- d'un


vol.
 

En co- ma

 
- na'm- a
  

la ma
 

re- Ros

 
si- nyol

  
-


i'a mon
 


bell


bo


cat- ge- Ros
  

si- nyol,
  

- d'un


vol.
 

En co- ma

 
- na'm- a
  

la ma
 

re- Ros
 

si- nyol
  

-


i'a mon

 
  bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol,

  
- d'un


vol.

 
En co- ma

 
- na'm- a

  
la ma

 
re- Ros

 
si- nyol

  
-


i'a mon

 
  

Ros si- nyol,

  
- d'un


vol.

 
En co- ma

 
- na'm- a

  
la ma

 
re- Ros

 
si- nyol

  
-

 
i'a mon

 
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S.

A.

T.

B.






pa re- no

  
pas gai

 
re- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.
 

Per què-

 


pa re- no

  
pas gai

 
re- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.
 

ma ri-

 
-

  pa re- no

  
pas gai

 
re- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.

 
mal

 
-

pa re- no

  
pas gai

 
re- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.

 
ma ri-

 
-
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S.

A.

T.

B.






m'ha mal ma
  

- ri- da
 

- da,- Ros

 
si- nyol,

  
-


a un pas
 

tor- me

  
n'ha da

 
da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


-


da


da,


- Ros si- nyol,

  
-


a un pas

  
tor,


- Ros si- nyol

  
- d'un


bell


bo


-

  ma

 
- ri- da


- da,- Ros

 
si- nyol,

  
-


a un pas

  
tor,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


-

da


da,


- Ros si- nyol,

  
-


a un pas

  
tor,


- Ros si- nyol

  
-


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S.

A.

T.

B.






cat ge- Ros

  
si- nyol,

  
- d'un


vol.
 

Que'em fa guar

 
dar- la

  
ra ma

 
- da,- Ros

 
si- nyol

  
-


i'he per

 


cat ge- Ros

  
si- nyol,

  
- d'un


vol.
 

Que'em fa guar

 
dar- la

  
ra ma

 
- da,- Ros
 

si- nyol

  
-


i'he per

 
  cat ge- Ros

  
si- nyol,

  
- d'un


vol.

 
Qu'em fa guar

 
dar- la

  
ra ma

 
- da,- Ros
 

si- nyol

  
-


i'he per

 
 

Ros si- nyol,

  
- d'un


vol.

 
QU'em fa guar

 
dar- la

  
ra ma

 
- da,- Ros

 
si- nyol

  
-

 
i'he per

 

42

S.

A.

T.

B.






du da- l'es

  
quel- la

 
- da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.

 
jo t'he

 


du da- l'es

  
quel- la

 
- da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.
 

t'he de

 
  du da- l'es

  
quel- la

 
- da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.

 
t'he de

 


du da- l'es

  
quel- la

 
- da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si- nyol

  
- d'un


vol.

 
t'he de

 

2
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S.

A.

T.

B.






de do nar
 

- per pa
 

ga,- Ros

 
si- nyol,

  
-


un pe tó'i
 

- u na'a

 
- bra- ça

 
- da,- Ros

 
si- nyol,

  
d'un


bell


bo


-


do


nar


- Ros si- nyol,

  
-


u na'a- bra

  
- ça- da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


-

  do


na- per pa

 
ga,- Ros

 
si- nyol,

  
-


u na'a- bra

  
- ça- da,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


-

do


na,


- Ros si- nyol,

  
-


u na'a- bra

  
- ça- da,- Ros

 
si- nyol

  
-



58

S.

A.

T.

B.






cat ge- Ros

  
si nyol,

  
- d'un


vol.
 

Ros si- nyol,

 
- que vas

  
a Fran

 
ça- Ros

 
si- nyol

  
-


cat ge- Ros

  
si nyol,

  
- d'un


vol.
 

Ros si- nyol,

 
- que vas
  

a Fran
 

ça- Ros
 

si- nyol

  
-

  cat ge- Ros

  
si nyol,

  
- d'un


vol.

 
Ros si- nyol,

 
- que vas

  
a Fran

 
ça- Ros

 
si- nyol

  
- 

Ros si- nyol,

  
- d'un


vol.

 
Ros si- nyol,

 
- que vas

  
a Fran

 
ça- Ros

 
si- nyol

  
-



65

S.

A.

T.

B.





 
en co- ma

 
- na'm- a

  
la ma

 
re,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si nyol

  
- d'un


vol.


 

en co- ma

 
- na'm- a

  
la ma

 
re,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si nyol

  
- d'un


vol.


 


en co- ma

 
- na'm- a

  
la ma

 
re,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si nyol

  
- d'un


vol.


 

en co- ma

 
- na'm- a

  
la ma

 
re,- Ros

 
si- nyol

  
- d'un


bell


bo


cat- ge- Ros

  
si nyol

  
- d'un


vol.



3


